o LEISTUNGSERKLARUNG B GEBERIT
° DoP63
Mapress Edelstahl Systemrohre

1. Eindeutiger Kenncode des Produkttyps:

Produkt(e): Geberit Mapress Therm Systemrohre 1.4520
Artikelnummer(n):49102, 49103, 49104, 49105, 49106, 49107, 49108

2. Verwendungszweck(e):
Geschweisste Rohre aus nichtrostendem Stahl fir Anwendungen in Installationen fir den Transport, die Ableitung und
die Speicherung von Wasser, das nicht fiir die Verwendung als Trinkwasser bestimmt ist.

3. Hersteller:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Schweiz
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. System(e) zur Bewertung und Uberpriifung der Leistungsbestindigkeit:
System 4

5. Harmonisierte Norm:
EN 10312:2002 + A1:2005

6. Erklarte Leistung(en):

Wesentliche Merkmale Leistung Technische Spezifikation
Dehngrenze 180-375 MPa EN 10312:2002 + A1:2005
Grenzabmasse Bestanden

(d15x1; d18x1; d22x1.2; d28x1.2;
d35x1.5; d42x1.5; d54x1.5)

Dichtheit: Flissigkeiten Bestanden
(Wirbelstromprifung)
Brandverhalten Klasse A1
Dauerhaftigkeit Bestanden EN ISO 3651-2

Beim Einsatz im Trinkwasserbereich sind die nationalen Vorschriften zu beachten.

Die Leistung des vorstehenden Produkts entspricht der erklarten Leistung/den erkléarten Leistungen. Fur die Erstellung
der Leistungserklarung im Einklang mit der Verordnung (EU) Nr. 305/2011 ist allein der oben genannte Hersteller
verantwortlich.

Unterzeichnet fir den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 19.02.2024

13484331275 © 02-2024 VA
972.323.00.0(00)



Egnslaﬁon DECLARATION OF PERFORMANCE B GEBERIT
DoP63
Mapress Stainless Steel system pipes

1. Unique identification code of the product type:

Product(s): Geberit Mapress Therm system pipes 1.4520
Article number(s):49102, 49103, 49104, 49105, 49106, 49107, 49108

2. Application purpose(s):
Welded stainless steel pipes for applications in installations for the transport, disposal and storage of water not intended
for human consumption.

3. Manufacturer:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Switzerland
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. System(s) for evaluating and checking constancy of performance:
System 4

5. Harmonised standard:
EN 10312:2002 + A1:2005

6. Declared performance(s):

Essential characteristics Performance Technical specification
Yield strength 180-375 MPa EN 10312:2002 + A1:2005
Dimensional tolerances Pass

(d15x1; d18x1; d22x1.2; d28x1.2;
d35x1.5; d42x1.5; d54x1.5)

Tightness: Liquid Pass
(Eddy current test)
Fire behaviour Class A1
Durability Pass EN ISO 3651-2

National regulations must be observed for use in drinking water systems.

The performance of the product identified above is in conformity with the set of declared performance/s. This declaration
of performance is issued, in accordance with Regulation (EU) No 305/2011, under the sole responsibility of the
manufacturer identified above.

Signed for and on behalf of the manufacturer by:

Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 19.02.2024

13484331275 © 02-2024 VA
972.323.00.0(00)



P eton DECLARATION DES PERFORMANCES B GEBERIT
DoP63
Tubes Mapress Acier Inox
1. Code d’identification unique du type de produit :

Produit(s) : Tubes Geberit Mapress Therm 1.4520
Numéro(s) de référence : 49102, 49103, 49104, 49105, 49106, 49107, 49108

2. Utilisation(s) :
Tubes soudés en acier inoxydable pour les applications dans des installations servant au transport, a I'évacuation et au
stockage d’eau non destinée a I'utilisation comme eau potable.

3. Fabricant:

Geberit International AG

Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Suisse

+41 55 221 63 00

product.compliance@geberit.com

www.geberit.com/declarations

4. Systeme(s) d’évaluation et de vérification de la constance des performances :
Systeme 4

5. Norme harmonisée :
EN 10312:2002 + A1:2005

6. Performance(s) déclarée(s) :

Caractéristiques essentielles Performance Spécification technique
Limite d’élasticité 180-375 MPa EN 10312:2002 + A1:2005
Dimensions limites Réussi

(d15x1 ; d18x1 ; d22x1,2 ; d28x1,2 ;
d35x1,5 ; d42x1,5 ; d54x1,5)
Etanchéité : Liquides Réussi
(contréle par courants de Foucault)
Réaction au feu Classe A1
Durabilité Réussi EN ISO 3651-2

Pour une utilisation dans le domaine de I'eau potable, les dispositions nationales doivent étre respectées.

La performance du produit précité est conforme a la performance/aux performances déclarée(s). Le fabricant indiqué ci-

dessus est seul responsable de I'établissement de la déclaration des performances, conformément au

reglement (UE) n° 305/2011.

Signé pour le fabricant et en son nom par :

P e Wéﬁ}é 4 / Cotll
Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 19.02.2024

13484331275 © 02-2024 VA
972.323.00.0(00)



'TTraduzione DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE B GEBERIT
DoP63
Tubi Mapress Acciaio Inox

1. Codice di identificazione unico del tipo di prodotto:

Prodotto/i: Tubi Geberit Mapress Therm 1.4520
Numero/i d'articolo: 49102, 49103, 49104, 49105, 49106, 49107, 49108

2. Destinazione/i d'uso:
Tubi saldati in acciaio inossidabile per applicazioni in installazioni destinate al trasporto, allo scarico e al’accumulo di
acqua non destinata all’impiego come acqua potabile.

3. Produttore:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Svizzera
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Sistemali per la valutazione e il controllo della costanza della prestazione:
Sistema 4

5. Norma armonizzata:
EN 10312:2002 + A1:2005

6. Prestazione/i dichiarata/e:

Caratteristiche essenziali Prestazione Specifiche tecniche
Limite di allungamento 180-375 MPa EN 10312:2002 + A1:2005
Scostamenti limite Superata

(d15x1; d18x1; d22x1,2; d28x1,2;
d35x1,5; d42x1,5; d54x1,5)
Tenuta: Liquidi Superata

(prova corrente parassita)

Comportamento in caso d'incendio | Classe A1
Durabilita Superata EN ISO 3651-2

In caso di impiego con acqua potabile devono essere osservate le norme nazionali.

La prestazione del suddetto prodotto corrisponde alla/e prestazione/i dichiarata/e. La responsabilita per la creazione
della dichiarazione di prestazione in conformita con il regolamento (UE) N. 305/2011 & esclusivamente del fabbricante
sopra indicato.

Firmato a nome e per conto di:

Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 19.02.2024

13484331275 © 02-2024 VA
972.323.00.0(00)



ES o sin DECLARACION DE PRESTACIONES B GEBERIT
DoP63
Tubos del sistema Mapress Acero Inoxidable
1. Cadigo de identificacion unico del producto tipo:

Producto(s): Tubos Geberit Mapress Therm 1.4520
Numero(s) de articulo: 49102, 49103, 49104, 49105, 49106, 49107, 49108

2. Aplicacion/es:
Tubos soldados de acero inoxidable para aplicaciones en instalaciones para el transporte, la evacuacion y el
almacenamiento de agua, que no esta destinada para el empleo como agua potable.

3. Fabricante:
Geberit International AG

Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

Suiza

+41 55 221 63 00

product.compliance@geberit.com

www.geberit.com/declarations

4. Sistema/s de evaluacion y verificacion de la constancia de las prestaciones:
Sistema 4

5. Norma armonizada:
EN 10312:2002 + A1:2005

6. Prestacion/es declarada/s:

Caracteristicas esenciales Prestaciones Especificacion técnica
Limite elastico 180-375 MPa EN 10312:2002 + A1:2005
Desviacion limite de la dimensidon | Aprobadas

(d15x1; d18x1; d22x1,2; d28x1,2;
d35x1,5; d42x1,5; d54x1,5)
Estanqueidad: liquidos Aprobadas
(Prueba de corriente de Foucault)
Reaccién al fuego Clase A1
Durabilidad Aprobadas EN ISO 3651-2
En caso de utilizacion en el ambito del agua potable, deben respetarse las prescripciones nacionales.
Las prestaciones del producto antes mencionado se corresponden con la/s prestacion/es declarada/s. El fabricante
anteriormente mencionado es el unico responsable de la elaboracion de la declaracion de prestaciones de conformidad
con el reglamento (UE) nim. 305/2011.
Firmado por y en nombre del fabricante por:
P e Wéﬁ}é 74 / Cotl e
Georg Taubert Jorg Schneider .
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 19.02.2024

13484331275 © 02-2024 VA
972.323.00.0(00)



P o DECLARAGAO DE DESEMPENHO B GEBERIT
’ DoP63
Tubos Mapress Ago inox

1. Codigo de identificaca@o Unico do tipo de produto:

Produto(s): Tubos Geberit Mapress Therm 1.4520
Referéncia(s): 49102, 49103, 49104, 49105, 49106, 49107, 49108

2. Campo(s) de aplicacéo:
Tubos soldados de acgo inoxidavel para uso em instalagdes de transporte, drenagem e armazenamento de agua néo
destinada a ser utilizada como agua potavel.

3. Fabricante:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Suica
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Sistema(s) de avaliacao e verificacao da regularidade do desempenho:
Sistema 4

5. Norma harmonizada:
EN 10312:2002 + A1:2005

6. Desempenho(s) declarado(s):

Caracteristicas essenciais Desempenho Especificacao técnica
Limite de alongamento 180-375 MPa EN 10312:2002 + A1:2005
Desvios limite Aprovado

(d15x1; d18x1; d22x1,2; d28x1,2;
d35x1,5; d42x1,5; d54x1,5)
Estanqueidade: Liquidos Aprovado

(Ensaio por corrente parasita)

Reacéao ao fogo Classe A1
Durabilidade Aprovado EN ISO 3651-2

Na utilizacdo em zona com agua potavel, devem observar-se as disposi¢des nacionais.

O desempenho do produto supramencionado corresponde ao(s) desempenho(s) declarado(s). O fabricante
supramencionado € o unico responsavel pela elaboragédo da presente declaragdo de desempenho em conformidade
com o Regulamento (UE) n.®305/2011.

Assinado para o fabricante e em nome do fabricante em:

Georg Taubert Jorg Schneider .
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 19.02.2024

13484331275 © 02-2024 VA
972.323.00.0(00)



o i PRESTATIEVERKLARING B GEBERIT
° DoP63
Mapress rvs systeembuizen

1. Unieke identificatiecode van het producttype:

Product(en): Geberit Mapress Therm systeembuizen 1.4520
Artikelnummer(s): 49102, 49103, 49104, 49105, 49106, 49107, 49108

2. Toepassingsgebied(en):
Gelaste buizen van roestvrij staal voor toepassingen in installaties voor het transport, de afvoer en de opslag van water
dat niet voor het gebruik als drinkwater is bestemd.

3. Fabrikant:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Zwitserland
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Systeem of systemen voor de beoordeling en controle van de prestatiebestendigheid:
Systeem 4

5. Geharmoniseerde norm:
EN 10312:2002 + A1:2005

6. Aangegeven prestatie(s):

Essentiéle kenmerken Prestatie Technische specificatie
Uitzetgrens 180-375 MPa EN 10312:2002 + A1:2005
Grensafwijkingen Geslaagd

(d15x1; d18x1; d22x1,2; d28x1,2;
d35x1,5; d42x1,5; d54x1,5)
Dichtheid: vloeistoffen Geslaagd

(wervelstroomtest)

Brandgedrag Klasse A1
Duurzaamheid Geslaagd EN ISO 3651-2

Bij toepassing voor drinkwater moeten de nationale voorschriften worden nageleefd.

De prestatie van het bovenstaande product voldoet aan de aangegeven prestatie(s). Voor het opstellen van de
prestatieverklaring in overeenstemming met de verordening (EU) nr. 305/2011 is alleen de boven genoemde fabrikant
verantwoordelijk.

Ondertekend voor de fabrikant en in naam van de fabrikant door:

Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 19.02.2024

13484331275 © 02-2024 VA
972.323.00.0(00)



DA YDEEVNEDEKLARATON B GEBERIT

Oversaettelse
DoP63

Mapress Rustfrit systemror

1. Varetypens unikke identifikationskode:

Produkt(er): Geberit Mapress Therm systemrgr 1.4520
Varenummer/-re: 49102, 49103, 49104, 49105, 49106, 49107, 49108

2. Anvendelse(r):
Svejsede ror i rustfrit stél til brug i installationer til transport, afledning og lagring af vand, som ikke er beregnet til brug
som drikkevand.

3. Fabrikant:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Schweiz
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4, System(er) til vurdering og kontrol af ydeevnens konstans:
System 4

5. Harmoniseret standard:
EN 10312:2002 + A1:2005

6. Deklareret/deklarerede ydeevne(r):

Vaesentlige egenskaber Ydeevne Teknisk specifikation
Greaensespaending 180-375 MPa EN 10312:2002 + A1:2005
Graensemal Bestaet

(d15x1; d18x1; d22x1,2; d28x1,2;
d35x1,5; d42x1,5; d54x1,5)
Teethed: Veesker Bestaet

(Kontrol af hvirvelstramme)

Reaktion ved brand Klasse A1
Holdbarhed Bestaet EN ISO 3651-2

Overhold de nationale forskrifter ved brug i drikkevandsomradet.

Det naevnte produkts ydelse lever op til den deklarerede ydeevne/de deklarerede ydeevner. Ovennzevnte producent er
alene ansvarlig for udstedelsen af ydeevnedeklarationen i overensstemmelse med forordning (EU) nr. 305/2011.

Underskrevet for fabrikanten og pa dennes vegne af:

Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 19.02.2024

13484331275 © 02-2024 VA
972.323.00.0(00)



sV PRESTANDADEKLARATION B GEBERIT

Oversittning DoP63
o}

Mapress Rostfritt Stal systemror

1. Produkttypens unika identifikationskod:

Produkt(er): Geberit Mapress Therm systemroér 1.4520
Artikelnummer: 49102, 49103, 49104, 49105, 49106, 49107, 49108

2. Tillampning(ar):
Svetsade systemror av rostfritt stdl f6r anvéndning i installationer for transport, avledning och lagring av vatten som inte
ar avsett att anvandas som tappvatten.

3. Tillverkare:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Schweiz
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. System fér bedomning och kontroll av konstant prestanda:
System 4

5. Harmoniserad standard:
EN 10312:2002 + A1:2005

6. Angiven prestanda:

Véasentliga egenskaper Prestanda Teknisk specifikation
Forldngningsgrans 180-375 MPa EN 10312:2002 + A1:2005
Gransavmatt Godkand

(d15x1; d18x1; d22x1,2; d28x1,2;
d35x1,5; d42x1,5; d54x1,5)

Téthet: Véatskor Godkand
(virvelstrdomsprovning)

Brandegenskaper Klass A1
Hallbarhet Godkéand EN ISO 3651-2

Vid anvandning inom tappvattenomradet ska de nationella féreskrifterna féljas.

Prestandan hos féreliggande produkt motsvarar den angivna prestandan. Ovanstéende tillverkare &r ensam ansvarig for
uppréattande av prestandadeklarationen i enlighet med férordning (EU) nr 305/2011.

Undertecknas 4 tillverkarens vagnar av:

Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 19.02.2024

13484331275 © 02-2024 VA
972.323.00.0(00)



NO YTELSESERKL/ERING B GEBERIT

Oversettelse
DoP63

Mapress systemror i syrefast stal

1. Unik identifikasjonskode for produkttypen:

Produkt(er): Geberit Mapress Therm systemrgr 1.4520
Artikkelnummer/-numre: 49102, 49103, 49104, 49105, 49106, 49107, 49108

2. Bruksformal:
Sveisede ror i rustfritt stal til bruk i installasjoner for transport, bortledning og magasinering av vann som ikke skal brukes
som drikkevann.

3. Produsent:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Sveits
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. System(er) for evaluering og kontroll av ytelsesstabilitet:
System 4

5. Harmonisert standard:
EN 10312:2002 + A1:2005

6. Erkleert(e) ytelse(r):

Viktige kjennetegn Ytelse Teknisk spesifikasjon
Strekkgrense 180-375 MPa EN 10312:2002 + A1:2005
Grensetoleranse Bestatt

(d15x1; d18x1; d22x1,2; d28x1,2;
d35x1,5; d42x1,5; d54x1,5)

Tetthet: Vaesker Bestatt
(virvelstrgmtesting)

Brannegenskaper Klasse A1
Holdbarhet Bestatt EN ISO 3651-2

Ved bruk i drikkevannsomrade ma de nasjonale forskriftene falges.

Ytelsen til det aktuelle produktet er i samsvar med den erkleerte ytelsen / de erkleerte ytelsene. Produsenten som er
nevnt ovenfor, er eneansvarlig for opprettelsen av ytelseserkleeringen i samsvar med forordning (EU) nr. 305/2011.

Signert for produsenten og pa vegne av produsenten av:

Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 19.02.2024

13484331275 © 02-2024 VA
972.323.00.0(00)



T SUORITUSTASOILMOITUS B GEBERIT
DoP63
Mapress Ruostumaton Terés -jarjestelmaputket

1. Tuotetyypin yksiléllinen tunnuskoodi:

Tuote (tuotteet): Geberit Mapress Therm -jarjestelmaputket 1.4520
Tuotenumero (-1): 49102, 49103, 49104, 49105, 49106, 49107, 49108

2. Kayttétarkoitus (-tarkoitukset):
Hitsatut putket ruostumattomasta terédksesté kéytettavaksi asennuksiin muun kuin juomavetena kaytettédvéksi tarkoitetun
veden kuljetukseen, poisjohtamiseen ja varastointiin.

3. Valmistaja:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Sveitsi
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Jarjestelma (-t) suoritustason vakauden arviointia ja tarkastusta varten:
Jarjestelma 4

5. Yhdenmukaistettu standardi:
EN 10312:2002 + A1:2005

6. llmoitettu suorituskyky (-kyvyt):

Keskeiset ominaisuudet Suorituskyky Tekniset eritelmét
Venymisraja 180-375 MPa EN 10312:2002 + A1:2005
Rajamitat Hyvaksytty

(d15x1; d18x1; d22x1,2; d28x1,2;
d35x1,5; d42x1,5; d54x1,5)
Tiiviys: Nesteet Hyvéksytty

(Pyérrevirtakoestus)

Palokayttédytyminen Luokka A1
Kestavyys Hyvaksytty EN ISO 3651-2

Kéaytettdessa juomavesialueilla on noudatettava kansallisia maarayksia.

Taman tuotteen suorituskyky vastaa vakuutuksen mukaista suorituskykyéd/mukaisia suorituskykyja. Edelld mainittu
valmistaja on yksin vastuussa asetuksen (EU) nro 305/2011 mukaisen suoritustasoilmoituksen laatimisesta.

Valmistajan puolesta allekirjoittanut:

Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 19.02.2024

13484331275 © 02-2024 VA
972.323.00.0(00)



2 TOIMIVUSDEKLARATSIOON B GEBERIT
? DoP63
Mapress roostevabast terasest stisteemitorud

1. Tootetiilibi kordumatu identifitseerimiskood:

Toode (tooted): Geberit Mapress Therm slisteemitorud 1.4520
Tootenumber (-numbrid): 49102, 49103, 49104, 49105, 49106, 49107, 49108

2. Kasutusotstarve(-otstarbed):
Roostevabast terasest keevitatud torud kasutamiseks transpordi paigaldistes, vee, mis ei ole ette ndhtud joogiveena
kasutamiseks arajuhtimiseks ja hoidmiseks.

3. Tootja:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Sveits
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Sisteem(id) toimivuse piisivuse hindamiseks ja kontrollimiseks:
Sisteem 4

5. Harmoneeritud standard:
EN 10312:2002 + A1:2005

6. Deklareeritud toimivus(ed):

Pdhiomadused Toimivus Tehniline spetsifikatsioon
Venivuspiir 180-375 MPa EN 10312:2002 + A1:2005
Piirmd6tmete vahe Labitud

(d15x1; d18x1; d22x1,2; d28x1,2;
d35x1,5; d42x1,5; d54x1,5)

Tihedus: Vedelikud Labitud
(Keerisvoolukontroll)
Tulekindlus Klass A1
Vastupidavus véalisméjudele Labitud EN ISO 3651-2

Joogivee valdkonnas kasutamisel tuleb jargida riigis kehtivaid eeskirju.

Eespool nimetatud toote toimivus vastab deklareeritud toimivus(t)ele. Toimivusdeklaratsiooni koostamise eest vastutab
maérusega (EL) nr 305/2011 kooskdlas Uiksnes eespool nimetatud tootja.

Tootja eest ja nimel allkirjastanud:

Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 19.02.2024

13484331275 © 02-2024 VA
972.323.00.0(00)



. EKSPLOATACINIY SAVYBIY DEKLARACIJA HE GEBERIT
DoP63
Mapress nertdijanciojo plieno sistemos vamzdziai

1. Unikalusis gaminio tipo identifikavimo kodas:

Gaminys (-iai): Geberit Mapress Therm sistemos vamzdziai 1.4520
Gaminio numeris (-iai): 49102, 49103, 49104, 49105, 49106, 49107, 49108

2. Naudojimo paskirtis (-s):
Suvirinti vamzdziai i$ nertdijanciojo plieno naudojimui instaliacijose vandeniui, kuris néra skirtas naudoti kaip geriamasis
vanduo, transportuoti, nukreipti ir kaupti.

3. Gamintojas:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Sveicarija
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Eksploataciniy savybiy pastovumo tikrinimo ir vertinimo sistema (-os):
4 sistema

5. Darnusis standartas:
EN 10312:2002 + A1:2005

6. Deklaruojama (-os) eksploataciné (-s) savybé (-s):

Esminés charakteristikos Eksploatacinés savybés Techniné specifikacija
Plétimosi riba 180-375 MPa EN 10312:2002 + A1:2005
Ribinés nukrypstancios vertés Atitinka reikalavimus

(d15x1; d18x1; d22x1,2; d28x1,2;
d35x1,5; d42x1,5; d54x1,5)
Sandarumas: skysciai Atitinka reikalavimus

(Tikrinimas sukurinémis srovémis)

Atsparumas gaisrui A1 klasé
Patvarumas Atitinka reikalavimus EN ISO 3651-2

Jei naudojate tokiose vietose, kur yra salytis su geriamuoju vandeniu, laikykités nacionaliniy teisés akty reikalavimuy.

Sio gaminio eksploatacinés savybés atitinka deklaruotas eksploatacines savybes. Uz eksploataciniy savybiy deklaracijos
parengimg pagal Reglamenta (ES) Nr. 305/2011 atsakingas minétas gamintojas.

Pasirasyta (gamintojas ir jo vardu):

Georg Taubert Jorg Schneider .
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 19.02.2024

13484331275 © 02-2024 VA
972.323.00.0(00)



Y oiums EKSPLUATACIJAS IPASIBU DEKLARACIJA M GEBERIT
DoP63
Mapress neruséjosa térauda sistému caurules

1. Unikals izstradajuma tipa identifikacijas numurs:

Izstradajums(-i): Geberit Mapress Therm sistému caurule 1.4520
Preces numurs(-i): 49102, 49103, 49104, 49105, 49106, 49107, 49108

2. Pielietojums(-i):
Metinatas nerlséjosa térauda caurules izmantoSanai Udens padevei, drenazas un uzglabasanas iekartas, kas nav
paredzétas dzerama udens izmantoSanai.

3. Razotjjs:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Sveice
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Ekspluatacijas ipasibu noturiguma novértéjuma un parbaudes sistéma(-s):
Sistema Nr. 4

5. Saskanotais standarts:
EN 10312:2002 + A1:2005

6. Deklaréta(-as) ekspluatacijas ipasiba(-as):

Galvenas pazimes Ekspluatacijas ipasibas Tehniska specifikacija
Stiepes robeza 180-375 MPa EN 10312:2002 + A1:2005
Maksimala novirze Atbilst

(d15x1; d18x1; d22x1,2; d28x1,2;
d35x1,5; d42x1,5; d54x1,5)

Hermétiskums: Skidrumi Atbilst
(virpulplusmas tests)

Degamiba Klase A1
Izturigums Atbilst EN ISO 3651-2

Izmantojot dzerama udens sistémas, jaievero nacionalie noteikumi.

leprieks minéta izstradajuma ekspluatacijas ipasibas atbilst deklarétajam ekspluatacijas ipasibam. Par ipasibu
deklaracijas sastadiSanu atbilstigi Regulai (ES) Nr. 305/2011 atbild tikai un vienigi iepriek§ minétais razotajs.

Parakstits razotaja varda:

Georg Taubert Jorg Schneider .
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 19.02.2024

13484331275 © 02-2024 VA
972.323.00.0(00)



PL

DEKLARACJA WLAScCIwWOScluzyTKowycH B GEBERIT

Ttumaczenie

DoP63
Rury Mapress Stal szlachetna

1. Niepowtarzalny kod identyfikacyjny typu produktu:
Produkt (produkty): Rury Geberit Mapress Therm 1.4520
Numer artykutu (numery artykutéw): 49102, 49103, 49104, 49105, 49106, 49107, 49108
2. Przeznaczenie:
Spawane rury ze stali nierdzewnej do stosowania w instalacjach do transportu, odprowadzania i magazynowania wody,
ktdra nie jest wykorzystywana jako woda pitna.
3. Producent:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Szwajcaria
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations
4. System (systemy) oceny i weryfikacji stalosci wiasciwosci uzytkowych:
System 4
5. Norma zharmonizowana:
EN 10312:2002 + A1:2005
6. Deklarowane wiasciwosci uzytkowe:

Istotne cechy Wiasciwosci uzytkowe Specyfikacja techniczna
Granica plastycznosci 180-375 MPa EN 10312:2002 + A1:2005
Wymiary graniczne spetnia

(d15x1; d18x1; d22x1,2; d28x1,2;
d35x1,5; d42x1,5; d54x1,5)
Szczelnosé: ciecze spetnia
(badanie wiroprgdowe)
Charakterystyka pozarowa klasa A1
Wytrzymatosc spetnia EN ISO 3651-2
W razie stosowania w obszarze wody pitnej nalezy przestrzegac przepisow krajowych.
Witasciwosci uzytkowe opisanego powyzej produktu odpowiadajg wtasciwosciom deklarowanym. Za zgodnos¢ deklaraciji
wiasciwosci uzytkowych z rozporzgdzeniem (UE) nr 305/2011 odpowiada wytgcznie wymieniony powyzej producent.
W imieniu producenta podpisat(-a):
P e Wéﬁ}é 4 / Cotll
Georg Taubert Jorg Schneider .
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 19.02.2024

13484331275 © 02-2024 VA
972.323.00.0(00)



eS PROHLASENI O VLASTNOSTECH B GEBERIT
DoP63
Systémové trubky Mapress z nerezové oceli

1. Jedineény identifikacni kod typu vyrobku:
Vyrobek (vyrobky): Systémoveé trubky 1.4520 Geberit Mapress Therm
Polozkové ¢islo (¢isla): 49102, 49103, 49104, 49105, 49106, 49107, 49108

2. Ugel(y) pouziti:
Svarované trubky z nerezové oceli pro pouziti v zafizenich pro pfepravu, odvadéni a akumulaci vody, ktera neni uréena
k pouziti jako pitna voda.

3. Vyrobce:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Svycarsko
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Systém (systémy) pro hodnoceni a pfezkoumani trvanlivosti vlastnosti:
Systém 4

5. Harmonizovana norma:
EN 10312:2002 + A1:2005

6. Vlastnost(i) uvedena(é) v prohlaseni:

Zakladni charakteristiky Vlastnost Technické specifikace
Mez prataznosti 180-375 MPa EN 10312:2002 + A1:2005
Mezni Uchylky rozméru Vyhovuje

(d15x1; d18x1; d22x1,2; d28x1,2;
d35x1,5; d42x1,5; d54x1,5)
Tésnost: Kapaliny Vyhovuje

(test vifivymi proudy)

Chovani pfi hofeni TFida A1
Trvanlivost Vyhovuje EN ISO 3651-2

PFi pouziti v oblasti pitné vody se musi dodrzet narodni pfedpisy.

Vlastnosti tohoto produktu odpovida deklarované vlastnosti / deklarovanym vlastnostem. Za vystaveni prohlaseni
o vlastnostech v souladu s nafizenim (EU) €. 305/2011 odpovida vyhradné vySe uvedeny vyrobce.

Podepsano za vyrobce a jeho jménem:

Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 19.02.2024

13484331275 © 02-2024 VA
972.323.00.0(00)



K o VYHLASENIE O PARAMETROCH B GEBERIT
DoP63
Systémové rury Mapress uslachtila ocel

1. Jedineény identifikacny kod typu vyrobku:

Vyrobok(-ky): Systémoveé rary 1.4520 Geberit Mapress Therm
Cislo(-a) vyrobku(-ov): 49102, 49103, 49104, 49105, 49106, 49107, 49108

2. Ugel(-y) pouzitia:
Zvarané rurky z nehrdzavejucej ocele na pouzitie v zariadeniach na prepravu, drendz a skladovanie vody, ktora nie je
ur¢ena na pouzitie ako pitna voda.

3. Vyrobca:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Svajgciarsko
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Systém(-y) posudzovania a overovania nemennosti parametrov:
Systém 4

5. Harmonizovana norma:
EN 10312:2002 + A1:2005

6. Deklarovany(-é) parameter(-re):

Zakladné charakteristiky Parameter Technicka Specifikacia
Medza klzu 180-375 MPa EN 10312:2002 + A1:2005
Hraniéné rozmery Uspesne

(d15x1;d18x1;d22x 1,2;d 28
x1,2;d35x1,5;d42x1,5;d54 x1,5)
Tesnost: Tekutiny Uspesne

(Skuska virivymi pradmi)

Reakcia na ohen Trieda A1
Trvécnost Uspesne EN ISO 3651-2

Pri pouzivani v oblasti pitnej vody je potrebné dodrziavat vnutrostatne predpisy.

Parameter vyS$Sie uvedeného vyrobku zodpoveda deklarovanému parametru/deklarovanym parametrom. Za
vypracovanie vyhlasenia o parametroch v sulade s nariadenim (EU) €. 305/2011 je zodpovedny vylu¢ne vySSie uvedeny
vyrobca.

Podpisal(-a) za a v mene vyrobcu:

Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 19.02.2024

13484331275 © 02-2024 VA
972.323.00.0(00)



U TELJESITMENYNYILATKOZAT B GEBERIT
DoP63
Mapress rozsdamentes acél rendszercsévek

1. A terméktipus egyedi azonosito kddja:

Termék(ek): Geberit Mapress Therm rendszercsévek 1.4520
Cikkszam(ok): 49102, 49103, 49104, 49105, 49106, 49107, 49108

2. Felhasznalas teriilet(ek):
Hegesztett rozsdamentes acélcsdvek a nem ivévizként valé felhasznalasra szant viz szallitdsara, elvezetésére és
tarolasara szolgald berendezésekhez.

3. Gyarto:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Svajc
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Rendszer(ek) a teljesitmény allanddsaganak értékelésére és ellenérzésére:
4. rendszer

5. Harmonizalt szabvany:
EN 10312:2002 + A1:2005

6. A nyilatkozatban szerepl6 teljesitmény(ek):

Alapvet6 jellemz6k Teljesitmény Miiszaki el6irasok
Folyashatar 180-375 MPa EN 10312:2002 + A1:2005
Eltérés-hatarérték Megfelel6

(d15x1; d18x1; d22x1,2; d28x1,2;
d35x1,5; d42x1,5; d54x1,5)
Témitettség: Folyadékok Megfeleld
(Orvényédram-vizsgalat)

Eghet6ség A1 osztaly
Tartéssag Megfelel6 EN ISO 3651-2

Ivévizrendszerben torténd alkalmazas esetén a nemzeti eléirasokat kell betartani.

A termék teljesitménye megfelel a nyilatkozatban szerepl§ teljesitmény(ek)nek. A 305/2011 rendelet (EU) szerinti
teljesitménynyilatkozat létrehozasaért a fent nevezett gyarté viseli a kizardlagos felelsséget.

A gyarté nevében és részérdl alairéd személy:

Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 19.02.2024

13484331275 © 02-2024 VA
972.323.00.0(00)



RO core DECLARATIE DE PERFORMANTA B GEBERIT
DoP63
Conducte Mapress Otel-Inox

1. Cod unic de identificare al produsului-tip:

Produs(e): Tevi de sistem Geberit Mapress Therm 1.4520
Cod(uri) articol: 49102, 49103, 49104, 49105, 49106, 49107, 49108

2. Domeniu (domenii) de utilizare:
Tevi sudate din otel inoxidabil pentru aplicatii in instalatii pentru transportul, drenarea si stocarea apei care nu este
prevazuta pentru folosirea ca apa potabila.

3. Producator:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Elvetia
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Sistem(e) pentru evaluarea si verificarea performantei:
Sistemul 4

5. Standard armonizat:
EN 10312:2002 + A1:2005

6. Performanta (performantele) declarata (declarate):

Caracteristici esentiale Performanta Specificatie tehnica
Limita de dilatare 180-375 MPa EN 10312:2002 + A1:2005
Limite ale abaterii Trecut

(d15x1; d18x1; d22x1,2; d28x1,2;
d35x1,5; d42x1,5; d54x1,5)
Etanseitate: Lichide Trecut

(Verificarea curentilor turbionari)

Comportament la foc Clasa A1
Durabilitate Trecut EN ISO 3651-2

La utilizarea in zonele cu apa potabil&, trebuie respectate prevederile nationale.

Performanta prezentului produs este in conformitate cu performanta/performantele declarate. Aceasta declaratie de
performanta in conformitate cu Regulamentul (UE) nr. 305/2011 este emisa pe rédspunderea exclusiva a fabricantului
mentionat mai sus.

Semnata pentru si in numele fabricantului de catre:

Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 19.02.2024

13484331275 © 02-2024 VA
972.323.00.0(00)



ﬁfjesoﬂ INEKIAPALMUA 3A EKCMMNOATALMUOHHU B GEBERIT
NMOKA3ATENU
DoP63

CucteMHu TpbOM Mapress oT Hepbxkaaema cToMaHa
1. YHMKaneH uaeHTUGUKaALMOHEH KOA Ha TMNa NPOAYKT:

Mpoaykt/vu:

2. lpenHasHaueHue/n:

CuctemMHu Tpbbu Geberit Mapress Therm 1.4520
ApTuKkyneH/Hun Homep/a: 49102, 49103, 49104, 49105, 49106, 49107, 49108

3aBapeHu TpbOM OT HepbKAaema CToMaHa 3a M3Mo3BaHe B MHCTaNaUUK 3a TpaHCMNoPTUPaHe, APEHaXK U CbXpaHeHe
Ha BoAa, KOATO He e NpeJHasHayeHa 3a ynotpeda Karo nuteiHa Boda.

3. Mpowussoaurten:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
LLIsevuapwun
+41 55 221 63 00

product.compliance@geberit.com

www.geberit.com/declarations

4. Cuctema/v 3a oueHfiBaHe U U3NUTBaHe Ha yCTOﬁqMBOCTTa Ha eKcnnoaTauMOHHUTE NOKa3aTesin:

Cucrema 4

5. XapMOHMW3MpaH cTaHaapT:
EN 10312:2002 + A1:2005

6. JJ.eKnapupaHM eKcryioaTauMOHHU NOKa3aTesn:

CobluecTBeHHU XapaKTepUCTUKH

ExcnnoaTtauMoHHU NOKa3saTenu

TexHuuyecKa cneunpUKauua

FpaHMua Ha nposnayBaHe

180-375 MPa

IPaHWYHM OTKIIOHEHWA B
pasmMepuTe

OTtroBapA Ha U3MCKBaHuUATa
(d15x1; d18x1; d22x1,2; d28x1,2;
d35x1,5; d42x1,5; d54x1,5)

XepMeTnyHoCT: TeyHocTH

OtroBapn Ha M3MCKBaHWATa
(M3nuTBaHE C BUXPOBM TOKOBE)

[MoBeaeHune npu noxkap

Knac A1

EN 10312:2002 + A1:2005

JbnrotpanHocT

OTFOBapH Ha USUCKBaHUATa

EN ISO 3651-2

Mpw ynotpeba B obnactra Ha cHabaABaHeTo ¢ NUTerHa Boaa TpAbBa Aa ce cbOntoaaBat HauWoHaNHWUTe pasnopeadu.

EkcnnoaTtaumMoHHWUTE NoKasaTenu Ha HaCTOALLMA MPOAYKT OTFOBAPAT Ha AeKapupaHaTta MOLLHOCT/AeKnapupaHuTe
eKcnnoartaunoHH/ nokasartenu. 3a CbCTaBAHETO Ha Tasun AeKnapauua 3a eKCrnioaTaunMoHHU nokasarenu B CbOTBETCTBUE
¢ Pernament (EC) Ne 305/2011 0TroBOPHOCT HOCK CaMO MOCOYEHUAT NO-rope Npou3BoAnTES.

[MoanucaHo 3a 1 OT UMETO Ha npoussoaunTena oT:

PP

Georg Taubert

Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs

Jona, 19.02.2024

13484331275 © 02-2024
972.323.00.0(00)
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St IZJAVA O LASTNOSTIH B GEBERIT
DoP63
Sistemske cevi Geberit Mapress nerjavno jeklo

1. Enotna identifikacijska oznaka tipa proizvoda:

Proizvod(-i): Sistemske cevi Geberit Mapress Therm 1.4520
Stevilka(-e) artikla(-ov): 49102, 49103, 49104, 49105, 49106, 49107, 49108

2. Namen/-i uporabe:
Varjene cevi iz nerjavnega jekla za uporabo v inStalacijah za prenos, odvajanje in shranjevanje vode, ki ni namenjena za
pitno vodo.

3. Proizvajalec:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Svica
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Sistem(-i) za ocenjevanje in preverjanje nespremenljivosti lastnosti:
Sistem 4

5. Harmonizirani standard:
EN 10312:2002 + A1:2005

6. Navedena(-e) lastnost(-i):

Bistvene znagilnosti Lastnosti Tehni€na specifikacija
Meja plasti¢nosti 180-375 MPa EN 10312:2002 + A1:2005
Mejna odstopanja od nazivnih di- | Opravljeno
menzij (d15x1; d18x1; d22x1,2; d28x1,2;

d35x1,5; d42x1,5; d54x1,5)
Tesnost: TekoCine Opravljeno
(test z vrtin€nim tokom)
Reakcija na ogenj Razred A1
Vzdrzljivost Opravljeno EN ISO 3651-2

Pri uporabi na podrocju pitne vode je treba upostevati nacionalne predpise.

Lastnosti omenjenega izdelka ustrezajo navedenim lastnostim. Za pripravo izjave o lastnostih v skladu z uredbo (EU)
8t. 305/2011 je odgovoren le zgoraj navedeni proizvajalec.

Podpisal za in v imenu proizvajalca:

Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 19.02.2024

13484331275 © 02-2024 VA
972.323.00.0(00)



R IZJAVA O SVOJSTVIMA B GEBERIT
! DoP63
Mapress inox sistemske cijevi

1. Jedinstvena identifikacijska oznaka vrste proizvoda:

Proizvod/proizvodi: Geberit Mapress Therm sistemske cijevi 1.4520
Broj/brojevi artikla: 49102, 49103, 49104, 49105, 49106, 49107, 49108

2. Primjena/primjene:
Zavarene cijevi od nehrdajuéeg Celika za primjene u instalacijama u svrhu transporta, odvodnje i akumulacije vode koja
nije namijenjena za uporabu kao pitka voda.

3. Proizvodac:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Svicarska
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Sustav/sustavi za procjenu i provjeru postojanosti svojstava:
Sustav 4

5. Uskladena norma:
EN 10312:2002 + A1:2005

6. Objavljeno svojstvo / objavljena svojstva:

Bitne znacajke Svojstvo Tehnicka specifikacija
Granica elasti¢nosti 180-375 MPa EN 10312:2002 + A1:2005
Grani¢na odstupanja Zadovoljava

(d15x1; d18x1; d22x1,2; d28x1,2;
d35x1,5; d42x1,5; d54x1,5)

Nepropusnost: Tekuéine Zadovoljava
(metoda vrtloznih struja)

Ponas$anje u slu€aju pozara Razred A1
Trajnost Zadovoljava EN ISO 3651-2

U slu€aju uporabe u podrucju pitke vode treba se pridrzavati nacionalnih propisa.

Svojstvo navedenog proizvoda odgovara objavljenom svojstvu / objavljenim svojstvima. Za sastavljanje izjave o
svojstvima u skladu s Uredbom (EU) br. 305/2011 odgovoran je isklju€ivo gore navedeni proizvodac.

Za proizvodaca i u njegovo ime potpisao:

Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 19.02.2024

13484331275 © 02-2024 VA
972.323.00.0(00)



S IZJAVA O SVOJSTVIMA B GEBERIT
’ DoP63
Mapress nerdajudi Celik, sistemske cijevi

1. Jednoznachni identifikacijski kod tipa proizvoda:

Proizvod(i): Geberit Mapress Therm sistemske cijevi 1.4520
Broj(evi) artikla: 49102, 49103, 49104, 49105, 49106, 49107, 49108

2. Namjena(e):
Zavarene cijevi od nerdajuceg Celika za upotrebu u instalacijama za transport, odvodnju i skladiStenje vode koja nije
namijenjena za upotrebu kao voda za pice.

3. Proizvodac:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Svajcarska
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4, Sistem(i) za ocjenu i kontrolu stalnosti svojstava:
Sistem 4

5. Harmonizirani standard:
EN 10312:2002 + A1:2005

6. Utvrdeno svojstvo / utvrdena svojstva:

Osnovne karakteristike Svojstvo Tehnicke specifikacije
Granica razvlacenja 180-375 MPa EN 10312:2002 + A1:2005
Grani¢ne dimenzije Zadovoljeno

(d15x1; d18x1; d22x1,2; d28x1,2;
d35x1,5; d42x1,5; d54x1,5)

Gustina: tekuéine Zadovoljeno

(ispitivanje metodom vrtloznih struja)

Ponas$anje u slu€aju pozara Klasa A1
Trajnost Zadovoljeno EN ISO 3651-2

Prilikom koriS¢enja u oblasti vode za pi¢e potrebno je obratiti paznju na nacionalne propise.

Svojstvo navedenog proizvoda je u skladu s deklariranim svojstvom / deklariranim svojstvima. Za izradu izjave o
svojstvima u skladu s (EU) Propisom broj 305/2011 odgovoran je isklju€ivo gore navedeni proizvodac.

Potpisano za i u ime proizvodaca sljedeceg proizvoda:

Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 19.02.2024

13484331275 © 02-2024 VA
972.323.00.0(00)



SR IZJAVA O SVOJSTVIMA B GEBERIT
DoP63
Mapress sistemske cevi od nerdajuéeg Celika

1. Jednoznacna identifikaciona Sifra tipa proizvoda:

Proizvod(i): Geberit Mapress Therm sistemska cev 1.4520
Broj(evi) artikla: 49102, 49103, 49104, 49105, 49106, 49107, 49108

2. Namena(e):
Zavarene cevi od nerdajuceg Celika za primenu u instalacijama za transport, odvod i skladiStenje vode koja nije
namenjena za upotrebu kao voda za pice.

3. Proizvodac:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Svajcarska
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Sistem(i) za ocenu i proveru postojanosti svojstava:
Sistem 4

5. Harmonizovani standard:
EN 10312:2002 + A1:2005

6. Navedeno(a) svojstvo(a):

Vazne karakteristike Svojstvo Tehni¢ka specifikacija
Granica razvlacenja 180-375 MPa EN 10312:2002 + A1:2005
Grani¢no odstupanje Zadovoljeno

(d15x1; d18x1; d22x1,2; d28x1,2;
d35x1,5; d42x1,5; d54x1,5)
Zaptivenost: Te€nosti Zadovoljeno

(ispitivanje primenom vrtloznih struja)

Ponas$anje u slu€aju pozara Klasa A1
Trajnost Zadovoljeno EN ISO 3651-2

U slu€aju primene u podrucju pitke vode treba obratiti paznju na nacionalne propise.

Svojstvo prethodnog proizvoda odgovara navedenom svojstvu/navedenim svojstvima. Za izradu izjave o svojstvima u
skladu sa odredbom (EU) br. 305/2011 odgovoran je jedino gore navedeni proizvodac.

Za proizvodaca i u ime proizvodaca potpisao:

Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 19.02.2024

13484331275 © 02-2024 VA
972.323.00.0(00)



“n”;feson OEKNAPALMUJA 3A NEP®OPMAHCH B GEBERIT
DoP63
Mapress cuctemMcka LeBKa o HeproCcyBayKu Yenuk

1. EAuHcTBeH MneHTMCI)MKaLII/ICKI/I Kon4 3a TUNOT Ha npou3Bon:

Mpoussoa(n): Geberit Mapress Therm cuctemcka ueska 1.4520
Bpoj Ha apTukn(m): 49102, 49103, 49104, 49105, 49106, 49107, 49108

2. HameHa(-u):
3aBapeHu LEBKM 01 HEPFOCYBaYKM YENMK 3a MHCTanaumv 3a NpPeHoc, ApeHarka 1 CKnaavparbe BoJa LUTO He € HaMeHeTa
a Ce KOPUCTH Kako BoAa 3a nuemse.

3. Mpowussoaurten:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
LLIsajuapuja
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. CucTtem(-4) 3a npoLieHa U NpoBepKa 3a NOCTOjaHOCT Ha nepdpopmMaHcH:
Cuctem 4

5. XapMoHW3upaH cTaHAapA:
EN 10312:2002 + A1:2005

6. JHeknapupaH(-1) neppopmaHc(-K):

[naBHU KapaKTEPUCTUKH MepdopmaHcH TexHU4KH cneundpuKkaumm
OrpaHuuyBarse Ha NpUMHOC 180-375 MPa EN 10312:2002 + A1:2005
A1MeH3nn Ha orpaHnyyBame McnonHysa

(d15x1; d18x1; d22x1,2; d28x1,2;
d35x1,5; d42x1,5; d54x1,5)
3anTuBHOCT: Te4yHoCTH McnonHysa

(Tect 3a BpTnor)

OnHecyBamse npu noxkap Knaca A1
TpajHocT McnonHyBa EN ISO 3651-2

Kora ce kopuctu 3a Boza 3a nuerse, Tpeba Aa ce BHUMaBa Ha HaLMOHaNHUTE perynaTmeu.

PaboTata Ha Npou3BoAOT COOABETCTBYBA Ha AeKnapupaHuoT nepdopmaHc(-1). Mpon3BoanNTENOT € 0ArOBOPEH 3a
Jeknapauujata 3a nepdpopmancot cornacHo (EY) 6p. 305/2011.

MotnuwaHo oa npous3soanTenoT U BO MMe Ha NPOnU3BOAUTENOT:

Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 19.02.2024

13484331275 © 02-2024 VA
972.323.00.0(00)



EL AHAQZH AMMOAOZHX B GEBERIT
MeTappaon
DoP63
2wAnvec ouoTruaTog Mapress avo&eidwTog XGAUBOC
1. MovadiKog KwSIKOG TRUTOTTOINGNG TOU TUTIOU TOU TTPOIOVTOG:

Mpoiov/-Ta: 2wAnveg ouoTtrpaTog Geberit Mapress Therm 1.4520
Kwdikdg/-ol: 49102, 49103, 49104, 49105, 49106, 49107, 49108

ZKoTog/-0i Xpriong:
S uykoAnpEvol owAnveg ammd avoleidwTo XKAUBX VIO EPAPHOYEG 0€ EYKATAOTAOEIC VI TN HETAPOPX, TNV CITRYWYT| KX
ammobrikeuon vepouU TTou eV TIPORAETIETAI YIG TN XPON WG TTOCIUO VEPO.

KaraokeuxoTnq:

Geberit International AG
Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

EABeTiax

+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. TuoTnUo/-Tx a§I0AOYNONG KXI EMXANBEUONG TNG OTAOEPOTNTARG THG XIMOSOCNG:
JuoTnua 4
5. EVOPMOVICHEVO TTPOTUTTO:
EN 10312:2002 + A1:2005
6. AnAw6cioa/-eq axmmodoon/-€Ig:
OucINdN XKPAKTNPICTIKX Amodoon TeXVIKN TTPOJIXY PPN
Oplo dIxoTOANG 180-375 MPa EN 10312:2002 + A1:2005
Avoyn dlooTaoEWV EmTuyia
(d15x1, d18x1, d22x1,2, d28x1,2,
d35x1,5, d42x1,5, d54x1,5)
SteyavoTnTa: Yyp& EmTuyia
(EAeyxog SivoppeUpaTog)
SupTTEPIPOPG OE TTUPKAYIX Karnyopia A1
AVOEKTIKOTNTO EmTuyia EN ISO 3651-2
Kor& Tn xprjon oTnv mepioxr mdCIHouU VEPOU TIPETIEI VX TNPOUVTAI TX EOVIKA TTPOTUTIA.
H amodoon Tou MPoava@epOPEVOU TIPOIOVTOG QVTITOKPIVETAI TTPOG TNV ammodoan/TIC amodoaoelg TTou dnAwbnke/-av. H
dnAwon amddoaong ekdideTal e ATTOKAEIOTIKI €UBUVN TOU KATXOKEUXOTH 0€ CUUHOP®wWanN pe Tov Kavovioud (EE) utr'
apIOy. 305/2011.
YToypa®n yiot AoypIaopod Kol €€ OVOUXTOG TOU KATXOKEUXOTH| OTTO:
P e Wéﬁ}é 74 / Cotl e
Georg Taubert Jorg Schneider .
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 19.02.2024

13484331275 © 02-2024 VA
972.323.00.0(00)



o DEKLARATA E PERFORMANCES B GEBERIT
DoP63
Tuba sistemi ¢eliku inoks Mapress

1. Kodi unik i identifikimit té tipit t& produktit:

Produkti(et): Tuba sistemi Geberit Mapress Therm 1.4520
Numri(at) e artikullit: 49102, 49103, 49104, 49105, 49106, 49107, 49108

2. Qéllimi(et) e pérdorimit:
Tuba ¢eliku inoks té salduar pér pérdorim né instalimet pér transport, kullim dhe ruajtjen e ujit & nuk jané té destinuara
pér pérdorim pér ujé té pijshém.

3. Prodhuesi:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
Zvicér
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Sistemi(et) pér vlerésimin dhe verifikimin e géndrueshmérisé sé performancés:
Sistemi 4

5. Standardi i harmonizuar:
EN 10312:2002 + A1:2005

6. Performanca(t) e deklaruar(a):

Karakteristika themelore Performanca Specifikimi teknik
Pika e rendimentit 180-375 MPa EN 10312:2002 + A1:2005
Pérmasat e kufizimit Pérmbush kérkesat

(d15x1; d18x1; d22x1,2; d28x1,2;
d35x1,5; d42x1,5; d54x1,5)

Densiteti: Léngjet Pérmbush kérkesat
(Testi i rrymés vorbull)

Sjellja né rast zjarri Klasa A1
Qéndrueshméria Pérmbush kérkesat EN ISO 3651-2

Né rast pérdorimi né fushén e ujit t& pijshém éshté e detyrueshme té respektohen rregulloret kombétare.

Performanca e produktit té sipérpérmendur pérputhet me performancén/performancat e deklaruara pér té. Léshimi i
deklaratés sé performancés né pérputhje me Rregulloren (BE) nr. 305/2011 éshté pérgjegjési vetém e prodhuesit té
cituar mé lart.

Nénshkruar pér prodhuesin dhe né emér té prodhuesit:

Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 19.02.2024

13484331275 © 02-2024 VA
972.323.00.0(00)



g PERFORMANS BEYANNAMESI B GEBERIT
DoP63
Mapress paslanmaz celik sistem borulari

1. Uriin tiriiniin benzersiz kimlik kodu:

Urtin/aranler: Geberit Mapress Therm sistem borulari 1.4520
Kod numarasi/numaralari: 49102, 49103, 49104, 49105, 49106, 49107, 49108

2. Kullanim amaci/amaclari:
Bu kaynakli paslanmaz celik borular, icme suyu olarak kullanilamayan nitelikteki sularin tasima/aktarma, tahliye ve
depolama tesisatlarinda veya sistemlerinde kullaniimak Gzere tasarlanmistir.

3. Uretici:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
isvigre
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Performans sabitligini degerlendirmek ve dogrulamak i¢in sistem/sistemler:
Sistem 4

5. Uyumlu Standart:
EN 10312:2002 + A1:2005

6. Beyan Edilen Performans/Performanslar:

Temel Ozellikler Performans Teknik Ozellikler
Uzama limiti 180-375 MPa EN 10312:2002 + A1:2005
Boyut sinirlamalari Uygun

(d15x1; d18x1; d22x1,2; d28x1,2;
d35x1,5; d42x1,5; d54x1,5)
Sizdirmazlik: Sivilar Uygun

(Girdap akimlariyla catlak kontrolQ)

Yangin davranisi A1 Sinifi
Dayanikhhk Uygun EN ISO 3651-2

icme suyu tesisatlarinda/sistemlerinde kullanilacak ise ulusal talimatlara uyulmalidir.

Yukaridaki Griintin performansi beyan edilen performansa/performanslara es degerdir. Yalnizca yukarida belirtilen Uretici
305/2011 (AB) numarali mevzuat uyarinca performans beyannamesinin tanzim edilmesinden sorumludur.

Uretici igin ve Uretici adina imzalayan:

Georg Taubert Jorg Schneider
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 19.02.2024

13484331275 © 02-2024 VA
972.323.00.0(00)



R on JEKNAPALMUA OCHOBHbIX MNOKA3ATENEM M GEBERIT
DoP63
Tpy6bl cuctembl Geberit Mapress 13 Hep)kaBetoLLen cTanm
1. OAgHoO3HauyHbIM UAEHTUPUKALUOHHBIN KOA TUNa U3AENUA:

Uspenve(-A): Tpy6bl cuctembl Geberit Mapress Therm 1.4520
ApPTUKYbHBIV(-ble) HoMep(-a): 49102, 49103, 49104, 49105, 49106, 49107, 49108

2. TMpumeHeHue(-A):
MpuBapHble TPpyObl U3 HEPXKABEIOLLEN CTaNN ANIA UCNONb30BaHWA B TPAHCMOPTUPOBOYHbLIX CMCTEMaXx ASiA OTBoAA U
XpaHeHnA BoAbl, KOTOpaA He NpeAHasHaYeHa AnA UCMONb30BaHUA B KAYeCTBE NUTLEBOW.

3. MpowusBoauTtensb:

Geberit International AG

Schachenstrasse 77

CH-8645 Jona

LLIsevuapwun

+41 55 221 63 00

product.compliance@geberit.com

www.geberit.com/declarations

4. Cwuctema(-bl) AN OLUEHKU U NPOBEPKU NOCTOAHCTBA pabounx noKasarenen:
Cucrtema 4

5. TapmoHM3MpoBaHHbIA CTaHAapT:
EN 10312:2002 + A1:2005

6. Jeknapupyemblii(-ble) NoKasaTenb(-1):

OCHOBHbIe XapaKTepPUCTUKH Mokasartenb TexHuuyeckan cneundpurauma
[Mpenen npo4yHOCTM Ha paspbiB 180-375 MPa EN 10312:2002 + A1:2005
[MpeaenbHble OTKIOHEHUA CootBeTtcTBYET

(d15x1; d18x1; d22x1,2; d28x1,2;
d35x1,5; d42x1,5; d54x1,5)
"epmeTnyHoCTb: XXMAKoCTb CootBetctBYET
(ToxkoBuxpeBan AePEKTOCKONUA)
XapaKTepuCTMKK Npy noxxape Knacc A1
MpoyHocTb CootBetcTBYET EN ISO 3651-2
Mpu Mcnonb3oBaHUM B cUCTEMAX NMUTLEBOrO BoAOCHaGXeHWA cobntoaaTe HaUMOHaNbHbIE NPeanUCaHuA.
MokasaTtenb BbilLeyKa3aHHOro U3AenvMA COOTBETCTBYET AEKIapuMpyeMOMY NoKasaTesto / AeKnapupyemMblM nokasartenam.
3a cocTtaBneHne Aeknapaumn OCHOBHbIX NoKasaTenen B COOTBETCTBUM € noctaHoBneHvem (EC) Ne 305/2011
OTBETCTBEHHOCTb HECET UCKITIOUUTENBHO YKa3aHHbIN BbilLe NPOU3BOAUTENb.
MoanucaHo 3a MPOM3BOAUTENA U OT €r0 UMEHH:
f{bf{ Wéﬁ{ a“-M /, CQ—L:__——-
Georg Taubert Jorg Schneider .
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 19.02.2024

13484331275 © 02-2024 VA
972.323.00.0(00)



Hsper(na,q OEKJTAPALIA POBOYNUX NMOKA3HUKIB B GEBERIT
DoP63
Tpy6u cuctemun Geberit Mapress 3 HepykaBitouoi cTani

1. OgHo3HauHWK ineHTUIKaUiMHKMI Kog TUNY BUPOOY:

Bupi6 (BMpobu): Tpyba cuctemu Geberit Mapress Therm 1.4520
ApTUKYNbHUIA(-I) HoMep(-1): 49102, 49103, 49104, 49105, 49106, 49107, 49108

2. lMpusHayeHHA:
MpuBapHi Tpy6y 3 HepXkaBitoUoi cTani AnA BUKOPUCTAHHA B CMCTEMaX TPaHCMOPTYBaHHA, BiABeAeHHsA | 3bepiraHHA
HenuTHOI BOAM.

3. BUpPOOGHHK:
Geberit International AG
Schachenstrasse 77
CH-8645 Jona
LLIse#uapin
+41 55 221 63 00
product.compliance@geberit.com
www.geberit.com/declarations

4. Cuctema(-1) OUiHKU 1 KOHTPOMIO CTanocTi po6oUUX NOKA3HUKIB:
Cucrtema 4

5. lapmoHisoBaHWK cTaHOaAPT:
EN 10312:2002 + A1:2005

6. JeknapoBaHuM (-i) TOKa3HUK (-K):

OCHOBHi XapaKTepUCTUKH lMoKa3HUK TexHiuHa cneuuddikauin
Me»xa miuHocTi npu postarysanHi | 180-375 MPa EN 10312:2002 + A1:2005
['paHnyHe BiaXUneHHA Y Hopwmi

(d15x1; d18x1; d22x1,2; d28x1,2;
d35x1,5; d42x1,5; d54x1,5)
[epMeTUYHICTb: pianHU Y Hopwmi

(cTpymoBuMxpoBa AedeKTocKoniA)

BorHeTpuBKicTb knac At
JoBroBiuHictb Y Hopwmi EN ISO 3651-2

Y pasi BUKOpPUCTaHHA ANA NUTHOI BOAM BPaxoBYyBaTW perioHasnbHi MPUMUCH.

MoKasHWK BULLEe3asHayeHoro BMpoBy BianoBiAae AeKnapoBaHOMY NMOKA3HWUKY / AeKNapoBaHUM NOKa3HUKaM.
BianoBiganbHicTb 3a cknagaHHa Jeknapauii po6ounx nokasHukis BianosigHo Ao Pernamenty (€C) Ne 305/2011 Hece
BMKJTOUHO BUPOOHHUK.

MianucaHo 3a BUpoBHMKa Ta Bif MOro iMeHi:

Georg Taubert Jorg Schneider .
Head Standardisation, Approvals, Regulatory Affairs Head of Product Compliance

Jona, 19.02.2024

13484331275 © 02-2024 VA
972.323.00.0(00)
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